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Τα μάτια σου στη μπάλα!Τα μάτια σου στη μπάλα!
  

Με μεγάλη χαρά, οι ωφελούμενοι του ΚΦΑΑ Α’ Αθήνας του ΕΕΣ

επισκέφθηκαν το Metropolitan Bowling Center, συνοδευόμενοι

από την ψυχολογική υπηρεσία υπηρεσία και τους μεταφραστές!

Μετά το πέρας της σχολικής χρονιάς και τις σχολικές εξετάσεις,

οι ωφελούμενοι είχαν την ανάγκη να χαλαρώσουν και να

διασκεδάσουν! Έτσι, το ΚΦΑΑ Α’ ανέλαβε να οργανώσει μια

μικρή ψυχαγωγική απόδραση! Οι ωφελούμενοι έπαιξαν μπιλιάρδο

και bowling με το προσωπικό! Νικητής ήταν η διασκέδαση!

 

Κέντρο

Φιλοξενίας
Ασυνόδευτων

Ανηλίκων

στην Αθήνα,

Δομή

Φιλοξενίας A'



«Η Δράση χρηματοδοτείται από το Τομεακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης 2021 – 2025
του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου»

ΔημιουργίεςΔημιουργίες
με βελόνα και κλωστήμε βελόνα και κλωστή

Σε μια κοινή δημιουργική διαδικασία με

επαγγελματίες ράφτες από τη μη κυβερνητική

οργάνωση Ankaa Project είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν οι

ωφελούμενοι της Δομής Γ’ του ΚΦΑΑ Αθήνας, συμβάλλοντας ο

καθένας με τη δικό του τρόπο στη δημιουργία μιας μαντήλας (hijab),

χρησιμοποιώντας διάφορα υφάσματα, χρώματα και σχέδια. Η

δραστηριότητα, η οποία διοργανώθηκε για την Παγκόσμια Ημέρα του

Πρόσφυγα, αποδείχθηκε εξαιρετικά ενδιαφέρουσα και εκπαιδευτική

για όλους. Οι ανήλικοι μπόρεσαν να εκφράσουν τη δημιουργικότητά

τους και τα συναισθήματά τους μέσω του καλλιτεχνικού έργου που

δημιούργησαν. Ταυτόχρονα, η συνεργασία με τους επαγγελματίες

ράφτες, τους παρείχε την ευκαιρία να μάθουν νέες τεχνικές και να

αναπτύξουν δεξιότητες στον τομέα της ραπτικής. Πέραν όμως των

ατομικών οφελών, μέσω της κοινής αυτής δημιουργίας, οι ανήλικοι

μπόρεσαν να αλληλεπιδράσουν, να μάθουν να συνεργάζονται και να

ενισχύσουν το αίσθημα κοινότητας, ενώ ταυτόχρονα απόλαυσαν μια

αξέχαστη εμπειρία, γεμάτη συναισθήματα και αμοιβαίο σεβασμό. 

 Αυτού του είδους οι δραστηριότητες αναδεικνύουν την σημασία της

αλληλεγγύης και της πολυπολιτισμικότητας και συμβάλλουν στη

δημιουργία ενός πιο συνεκτικού και κατανοητού κόσμου.
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Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα του Πρόσφυγα, διοργανώσαμε μια σειρά δράσεων, εντός

και εκτός του ΚΦΑΑ. Η εναρκτήρια δράση (10/6) έδωσε την ευκαιρία στους ωφελούμενούς

μας να παρακολουθήσουν από κοντά την ποδοσφαιρική αναμέτρηση «Νίκη Βόλου –

Πανσερραϊκός» για τη Superleague 2, ενώ την επόμενη ημέρα μετέβησαν στο Πανθεσσαλικό

Στάδιο Βόλου για να απολαύσουν τον τελικό ανάμεσα στον Ολυμπιακό και τον ΠΑΟΚ για το

πρωτάθλημα κάτω των 17 ετών. Στις 19/6, διοργανώθηκε διαπολιτισμική δράση μαγειρικής

κατά την οποία ανήλικοι και προσωπικό ετοίμασαν εδέσματα τα οποία απόλαυσαν όλοι μαζί

στο καθιερωμένο τραπέζι, ενώ στη συνέχεια έλαβε χώρα η εκπαιδευτική δράση στην

αίθουσα διδασκαλίας μέσω της προβολής οπτικοακουστικού υλικού. Στις 20/6,

επισκεφθήκαμε το Μουσείο της Πόλης του Βόλου, έναν πολιτιστικό χώρο άρρηκτα

συνδεδεμένο με την προσφυγική ιστορία της περιοχής, και περπατήσαμε στην παραλία της

πόλης. Τέλος, στις 23/06, υπό την αιγίδα της Νίκης Βόλου, διοργανώθηκε φιλικός αγώνας

ποδοσφαίρου ως φόρος τιμής στα θύματα του ναυαγίου της Πύλου ανάμεσα στους

ωφελούμενους της δομής μας και εκείνους του ξενώνα ΑΡΣΙΣ στην Μακρινίτσα Πηλίου,

όπου οι υπεύθυνοι της ομάδας μίλησαν με τους ανήλικους για την αξία του αθλητισμού.

Όλες οι δράσεις αποτέλεσαν αφορμή ώστε οι ωφελούμενοί μας να ξεφύγουν από τους

συνήθεις ρυθμούς της καθημερινότητας και τους ενθουσίασαν γεμίζοντάς τους με όμορφες

εμπειρίες και απέραντη ευγνωμοσύνη προς το προσωπικό που διοργάνωσε τις δράσεις!

με επικεντρο τΗν Παγκόσμια Ημέρα του Πρόσφυγαμε επικεντρο τΗν Παγκόσμια Ημέρα του Πρόσφυγα

Kέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων

στην Αγριά Βόλου
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΦΥΓΑΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΦΥΓΑ
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα του Πρόσφυγα, διοργανώσαμε μία σειρά

εκδηλώσεων με στόχο τον εξωστρεφή προσανατολισμό της Δομής μας και την επαφή
μας με την τοπική κοινωνία. Στις 17/6, στη κεντρική πλατεία Καλαβρύτων, οι

ωφελούμενοι μαζί με το προσωπικό παρουσίασαν παζάρι χειροτεχνίας, ζωγραφικής και
κοσμημάτων, τα οποία οι ίδιοι είχαν επιμεληθεί και δημιουργήσει. Στις 18/6, στο

Δημοτικό Γήπεδο Καλαβρύτων διοργανώθηκε τουρνουά ποδοσφαίρου με τη
συμμετοχή ομάδων από τα Καλάβρυτα και τους φιλοξενούμενούς μας, ένα υπέροχο

εγχείρημα που συνδύασε την ευγενή άμιλλα του αθλητισμού με την κοινωνική ένταξη. Η
ομάδα μας αναδείχτηκε νικήτρια, ενθουσιάζοντας με τις επιδόσεις της το κοινό και

τους συναθλητές της, ενώ είχε τη χαρά να ζήσει την απονομή του κυπέλλου από τον
Δήμαρχο Καλαβρύτων, κ. Θανάση Παπαδόπουλο, ο οποίος αγκάλιασε με θέρμη την όλη

προσπάθεια. Ακολούθως, στις 19/6, ο Δήμαρχος υποδέχτηκε τους φιλοξενούμενους
στο Δημαρχείο Καλαβρύτων και συνομίλησε μαζί τους, επιδεικνύοντας μεγάλο

ενδιαφέρον για τις ανάγκες και τα προβλήματά τους. Τέλος, στις 20/6
πραγματοποιήθηκε κλειστή συνάντηση της ψυχοκοινωνικής υπηρεσίας με τους

ωφελούμενους, με θέμα την προσφυγική εμπειρία, κατά την οποία προβλήθηκε η ταινία
“The Swimmers”. Η πραγματική αυτή ιστορία αποτέλεσε εξαιρετικό ερέθισμα για τη

συζήτηση που ακολούθησε! Έτσι, έκλεισε και αυτός ο όμορφος κύκλος εκδηλώσεων,
όπου φιλοξενούμενοι, προσωπικό και άτομα της τοπικής κοινωνίας έγιναν μια παρέα.
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